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Προς:  

-Κοσμήτορες 

-Προέδρους και μέλη ΟM.Ε.Α. Τμημάτων  

-Καθηγητές και κάθε κατηγορία διδασκόντων 

 του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

 

Αξιότιμες και αξιότιμοι συνάδελφοι, 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η ηλεκτρονική αξιολόγηση όλων των μαθημάτων των Προπτυχιακών 

και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 

2024-2025 θα πραγματοποιηθεί από την Τρίτη 13/05/2025 έως την Τρίτη 03/06/2025. Η 

αξιολόγηση των μαθημάτων γίνεται μέσω του ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 

της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Το σύστημα αυτό 

είναι ολοκληρωμένο με το ηλεκτρονικό σύστημα γραμματειών του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου (https://unistudent.uop.gr/) και κάθε φοιτητής θα μπορεί να αξιολογήσει από 

οποιονδήποτε υπολογιστή τα μαθήματα που έχει δηλώσει, με διατήρηση της ανωνυμίας του. 

H γνώμη των φοιτητών/τριων είναι πολύ σημαντική για το Πανεπιστήμιο και τα 

αποτελέσματα της αξιολόγησης λαμβάνονται σοβαρά υπ’ όψιν από τα Τμήματα, τη ΜΟ.ΔΙ.Π. 

και τα όργανα διοίκησης του Ιδρύματος για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση μέτρων 

βελτίωσης της ποιότητας των σπουδών και των υπηρεσιών. Η ΟΜ.Ε.Α. του κάθε Τμήματος 

διαθέτει πρόσβαση μέσω του ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος της Μονάδας 

Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σε στατιστικά στοιχεία για την 

αξιολόγηση των μαθημάτων (πρβλ. ενότητα 4 «Χρήση του Ο.ΣΥ.ΔΙ.Π. από τα Μέλη ΟΜ.Ε.Α 

του Οδηγού εφαρμογής του εσωτερικού συστήματος διασφάλισης ποιότητας, 

http://modip.uop.gr/images/stories/ergo-modip/modip-is-manual-v1.5.pdf#page=105), ενώ 

παράλληλα η ΜΟ.ΔΙ.Π. έχει επεξεργαστεί τα αποτελέσματα των προηγούμενων περιόδων 

αξιολογήσεων, και τα σχετικά στατιστικά στοιχεία είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση 

http://modip.uop.gr/eval-stats  

0000214852



2 

 

Από το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος, το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης των 

μαθημάτων έχει ανασχεδιαστεί, περιλαμβάνοντας λιγότερες και πιο εστιασμένες ερωτήσεις 

για την αποτύπωση της γνώμης των φοιτητών/τριων για τη διδασκαλία των μαθημάτων και 

τους διδάσκοντες, μειώνοντας έτσι και τον χρόνο που απαιτείται για τη συμπλήρωσή του. 

Η αύξηση της συμμετοχής στην αξιολόγηση είναι σημαντική τόσο (α) για την πιστοποίηση 

αφ' ενός του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου και αφ' 

ετέρου των προγραμμάτων σπουδών του Ιδρύματος, όσο και (β) για την ουσιαστική βελτίωση 

της μαθησιακής εμπειρίας των φοιτητών/τριων και την εξέλιξη των προγραμμάτων σπουδών. 

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε να μεριμνήσετε ώστε να ενημερωθούν για τη 

σημασία της αξιολόγησης όσο το δυνατόν περισσότεροι φοιτητές/τριες σε κάθε μάθημα και 

να ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους σε αυτή. Ενδεικτικά, θα μπορούσατε να εφαρμόσετε μία 

ή περισσότερες από τις ακόλουθες πρακτικές, οι οποίες έχει διαπιστωθεί ότι συμβάλλουν 

στην αύξηση της συμμετοχής: 

1. ενημέρωση των φοιτητών/τριων στη διάρκεια του μαθήματος για τη διενέργεια της 

αξιολόγησης μαθημάτων και προτροπή τους για συμμετοχή, 

2. σύντομη παρουσίαση του ερωτηματολογίου, 

3. περιγραφή ενδεικτικών περιπτώσεων όπου τα αποτελέσματα της αξιολόγησης 

αξιοποιήθηκαν για τη βελτίωση των μαθημάτων, των υποδομών ή του προγράμματος 

σπουδών, 

4. Παροχή χρόνου (ενδεικτικά: 5-10 λεπτά) στους φοιτητές/τριες να αξιολογήσουν το 

μάθημα μέσω του κινητού τους τηλεφώνου κατά την ώρα του μαθήματος ή μέσω του 

υπολογιστή στον οποίο εργάζονται, εφ' όσον εκτελούν εργαστηριακή άσκηση με τη 

βοήθεια υπολογιστή. Σε αυτό το διάστημα, είναι σκόπιμο ο διδάσκων/ουσα να 

αποχωρεί από την αίθουσα, για λόγους διασφάλισης του απορρήτου της αξιολόγησης. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Μαυρέας 

Αντιπρύτανης  Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων  

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
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